

雾霾惹祸,小儿哮喘患者扎堆

医生:别把哮喘当感冒治

本报12月9日讯(见习记者 杜彩霞) 记者从章丘市妇幼保健院了解到,近日小儿哮喘的门诊量较平时增加了两倍。医生介绍,除气温低的原因,雾霾天也成了婴幼儿哮喘的重要原因。

寒冬季节是各类呼吸道疾病的高发期,哮喘病作为一种易受冷空气影响的呼吸道疾病也进入了高发期。“平时看哮喘每天的门诊量也就两三例,最近每天要有近10例,比平时增加了两倍。”章丘市妇幼保健院儿科门诊主任时洪星告诉记者,最近

的雾霾天气是哮喘病多发的重要原因。

据了解,哮喘主要分为支气管哮喘和咳嗽变异性哮喘,近期增加的主要是咳嗽变异性哮喘,它的主要症状是只咳嗽,部分家长会误以为孩子感冒,仅当感冒进行治疗。时洪星说,“儿童哮喘一般以咳嗽为主,多在夜间出现阵发性、刺激性干咳,且患儿一般在咳嗽前并没有明显的上呼吸道感染和发烧等表现。如果孩子感冒、咳嗽反复发作,家长就要小心是不是得了哮喘。”据介绍,有很多家长误把哮喘当做感

冒,从而耽误治疗。

据时洪星介绍,儿童哮喘要及时治疗,配合少量的药物,避开过敏原,是可以保证患儿生活质量的。进入冬季,气温越来越低,尤其是在近期雾霾天气较严重的情况下,市民应注意预防哮喘等呼吸道疾病的发生。

专家提醒,在雾霾天气里,预防呼吸系统疾病要注意房间通风时避开雾霾高峰期,增加室内的湿度,室内过度干燥会增加空气中的尘埃。锻炼尽量不要在户外,尤其是跑步、打球这种比

较激烈的户外运动,在雾霾严重时不适合进行。雾霾天出行尽量乘坐公共交通工具,骑车的朋友要记得戴口罩,而且口罩要经常清洗。

在饮食方面,不要给患哮喘的孩子食用牛奶、鸡蛋、大豆等容易引起过敏反应的食物,一旦发现某种食物能引起哮喘,就要立即停止食用,容易引起过敏反应的食物还有鱼、虾、螃蟹、葱、韭菜等,要尽量少吃或不吃。另外,家中若有患哮喘病的儿童,家长一定不能吸烟,也不要饲养猫、狗等宠物。

章丘国税坚持 行政执法零距离

本报12月9日讯(通讯员 李王伟 孙文明) 今年以来,章丘市国税局以创建依法行政示范单位为契机,进一步深化完善税收执法责任制,大力推进依法治税和依法行政进程,依法行政工作成效显著。2009年至2012年连续四年被评为“全市政风行风建设标兵单位”。

章丘国税秉承“聚财为国、执法为民”的工作宗旨,坚持行政服务“零距离”、行政程序“零障碍”、行政管理“零上访”、行政行为“零差错”、行政执法“零诉讼”的工作标准,完善执法队伍,加大执法力度、提高执法水平,筑牢税收工作法制基础。

该局始终把提高国税干部执法素质作为重要工程来抓,通过定期开展集中培训,组织全员深入学习各项法律法规,确保国税干部业务素质得到有效提升,执法水平稳步增长。通过深入推行税收执法责任制,章丘国税以税收执法管理信息系统为依托,明确各执法岗位的权限、职责、标准和过错责任追究,进一步规范税收执法行为。

为进一步优化发展环境,该局实施涉税事项前移、服务下沉,实现“窗口受理、内部流转、限时办结、窗口出件”的流转方式,制定问需服务工作机制,收集各种意见和建议55条,建立了动态、持续、长效的纳税服务改进机制。同时,该局通过构建干部职工个人重要事项提醒反馈机制、完善“双签双谈”机制、“一诺一单两卡”制度执行情况的督查机制等“三项机制”,增强了干部职工的风险防范意识,规范了税收执法和廉洁从税行为。

章丘为军转干部 丰富文化生活

本报12月9日讯(通讯员 龚科) 9日,从章丘市人社局获悉,为严格执行军转安置调控手段,市人社局不断创新工作方法,努力为企业军转干部提供优质管理与服务。

人社局通过电话、信函等形式,定期与企业军转干部保持联系和沟通,耐心讲解有关政策,认真为其答疑解惑,使他们真切体会党和政府的温暖。积极做好每名困难企业军转干部生活补贴的发放等日常管理服务工作。2014年继续为20余名名师、团职退休企业军转干部订阅报纸,丰富他们的文化生活。



大学生“环卫工”

12月7日,市环卫管护中心与齐鲁师范学院教师教育系联合开展“当一天环卫工”环卫体验活动,让大学生在学习之余体验环卫工人的艰辛,加强爱护环境卫生的责任意识。

见习记者 支倩倩 通讯员 程若男 摄影报道

患者出院时医疗救助当场结算

一站式结算累计救助8500余人次

本报12月9日讯(记者 邢振宇) 今年10月份,家住章丘刁镇的牛先生得了一场大病,在医院住了近10天。出院结算时,他不仅结算了新农合,身为低保户的他凭着手中的民政医疗救助证当场又报销了一部分费用。总共近8000元的住院费,他自己付了不到1500元,约占总费用的20%。

能享受到如此便捷高效的医疗救助,主要得益于章丘市在济南率先推行的“城乡困难群众医疗救助一站式即时结算服务系统”,该系统实现了该市所有的城乡低保对象、农村“五保”供养对象、孤儿以及优抚对象的一站式医疗救助。

借助“一站式医疗救助即时结算服务系统”,可将医疗救助

的审批方式由过去的事后审批变成事前审批,实现“零时限”等待。该系统开发以后,章丘对全市的城乡低保对象、农村“五保”供养对象、孤儿以及优抚对象相关信息提前全部录入系统,救助对象患病需要治疗时,只要持相关证件到定点医疗机构的窗口登记,通过医疗信息平台,就可及时了解患者情况,和新农合、

城乡医保同时审核,做到新农合、医保补偿金、医疗救助金同步结算,免去困难群众的奔波之苦,过去一个星期甚至更长时间才能办完的事,现在一分钟就可以办结。

截至目前,“一站式医疗救助即时结算服务系统”在该市28家定点医院运行良好,累计救助8500余人次。

齐鲁晚报 《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188

发行投诉: 85196528

邮政投递投诉: 11185